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1 korytarz 7.24 m?
: 2
2 tazienka 3.97 m
3 pok. dzienny z aneksem 21.32m?
0 100 200cm . . 2
| | | 4 sypialnia 8.23 m
. . 2
5 sypialnia 9.88 m
2 przycisk dzwonka Gniazda wtykowe: Opis gniazd: Wytaczniki i wypusty: Zestawienie powierzchni uzytkowych, wymiary poszczegdlnych pomieszczen, lokalizacje
@ panel domof.z funkc.dzwonka  _}- pojedyncze IP20 Z zmywarka d oswietleniowy pojedynczy przyboréw sa.n’ita.rny.ch, _pun,k_té.w oéwie:_tlepiowych itp., pqdano wg p’rojektu budowlanego.
T tablica mieszkaniowa X} podwdjne IP20 0 okap kuchenny ¥ o$wietleniowy $wiecznikowy IP20 Moga wystapi¢ niewielkie roznice wymiaréw i usytuowania elementow, powstate
== TSM szafka instalacji TT ) pojedyncze IP44 P pralka O oéwietleniowy schodowy w trakcie realizacji prac budowlanych. Podane wymiary s wymiarami w $wietle Scian
== . . L, . - . A . . w stanie surowym-bez tynkéw i oktadzin. Obliczenie powierzchni uzytkowych pomieszczen
= nawiewnik ok lub $cienny ) podwdjne IP44 L lodéwka 03 oswietleniowy krzyzowy . . : ) . ; - b6t 11.55 m?
inik R dwéine RTVASAT . inik ¢ ietleni bl i lokalu wykonano zgodnie z Rozp. Min.Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej aras . m
C—o grzenikc.o. st podwojne RTV+: grzejni 0S—o wypust oswietlenia meblowego ;4 504.2012r. (Dz. U. z dn. 27 kwietnia 2012r.) z pé2n. zmianami oraz PN-ISO 9836,
=" ,c,;r.zejnlk.c.o. dr‘ablnkowy 2xRJ45 1 telekomunikacyjne RJ45 K=o Wypust 400y dla !(uch. elektr. oznaczaja one powierzchnie obliczane w stanie wykoriczonym, po odjeciu tynkow.
I $ciana nierozbieralna X wypust oswietleniowy sufitowy Hp oznacza wysoko$¢ wierzchu parapetu, mierzong od warstwy wykonczeniowej posadzki
[  $ciana rozbieralna X s wypust o$wietleniowy $cienny w pomieszczeniu. Wysoko$¢ pomieszczen w lokalu wynosi ok. 2,70m.
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